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Ata do dia 02/05/2018. 

Ata Nº 013/2018 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Vandemir Pilatti 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Lei nº010/2018 que após lido foi encaminhado para conhecimento das 

Comissões competentes. No expediente do Legislativo foi solicitado a leitura da indicação 

nº022/2018 que após lida foi encaminhada para o conhecimento das autoridades 

competentes. Solicitação de leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 004/2018. Em 

seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização 

de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela 

ordem os seguintes vereadores. 1º- Vandemir Pilatti, saudou Mesa Diretora, colegas 

vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal e diretora Franciele Garaffa, À tribuna, 

comentou do projeto de Lei do Executivo apresentado nesta noite, que é de grande 

importância pois as modernizações estão cada vez mais presentes no dia a dia de todos. 

Fez uma análise dos investimentos que estão sendo realizados no Município por 

empresas e por famílias, esses investimentos muitas vezes são de valores altos e 

gostaria que fosse estudada alguma forma de poder ajudar e incentivar mais essas 

pessoas, alterando as Leis para que se possa fornecer um auxílio maior. Parabenizou as 

novas soberanas do Município, que façam um bom trabalho e que nos representem muito 

bem. Disse também que está percebendo uma motivação maior por parte das pessoas 

interessadas em fazer algum investimento no Município, que isso é bom pois teremos 

maiores retornos para o mesmo. Parabenizou a todos pelo Dia do Trabalho. 2º- Adriana 

Ferreira Veronese, saudou a todos citados anteriormente. Em tribuna expôs sobre a sua 

indicação, falando da importância que a mesma possui, pois a questão envolvendo 

animais, muitas vezes gera abandono e também se torna um problema de saúde pública. 

Solicitou que seu pedido seja analisado com carinho pela secretaria competente. 

Comentou sobre as programações realizadas na Semana do Município, relembrou todos 

os dias com suas respectivas comemorações e ressaltou a participação das autoridades 

do Município, de Municípios vizinhos e a presenta de alguns Deputados, entre eles o Sr. 

Pepe Vargas que anunciou 500.000,00 (quinhentos mil reais) em investimentos na área 
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de asfaltamentos para Coronel Pilar. Sobre a escolha das soberanas que foi o 

encerramento das programações, parabenizou a todas as candidatas e apresentou a 

nova Corte que tem como Rainha, Fabiane Pisoni, Primeira Princesa, Milena Benini e 

Segunda Princesa, Fabiana Delazzerri. Comentou do início das obras na granja São José 

e parabenizou o Sr. Adilson Steves pela iniciativa de investimento no Município. 

Parabenizou também a Administração Municipal pelas obras inauguradas mas 

principalmente as comunidades beneficiadas pelas mesmas. Disse também que acredita 

que tudo o que vier para esta casa em favor dos agricultores e munícipes sempre terá 

aprovação favorável de todos. 3º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos citados 

anteriormente. Em tribuna disse que está retomando seus trabalhos hoje, depois de ter 

passado por procedimento cirúrgico, agradeceu a todos os colegas pela compreensão e 

pelos votos favoráveis dos Requerimentos de Abono de Falta, por ele apresentados. 

Comentou sobre o caminhão novo recebido com participação do Deputado Bussado, que 

embora não tenha nenhum Vereador na casa com a Sigla PTB ele está ajudando o 

Município. Não pôde comparecer a nehuma festividade das comemorações da semana do 

Município mas disse que ouviu que todas foram muito bem sucedidas. Parabenizou a 

Administração. Sobre as estradas que todas estão em perfeitas condições, disse que o 

secretário de obras está fazendo um bom trabalho. Sobre a escolha das Soberanas 

desejou sucesso a todas e espera que elas divulguem muito bem o Município, a exemplo 

das anteriores. Sobre a granja São José, parabenizou o novo proprietário e disse também 

como já foi citado pelos Vereadores Vandemir Pilatti e Adriana Ferreira Veronese que o 

Município está crescendo e se desenvolvendo e isso é muito bom. Passou-se para a 

Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº009/2018, aprovado por 

unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do 

Requerimento de Abono de falta nº 004/2018, aprovado por unanimidade. Votação da Ata 

nº 011/2018 da Sessão Ordinária do dia onze de abril de 2018, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de 

nº012/2018 da Sessão Ordinária do dia dezoito de abril de 2018 que na próxima Sessão 

será votada. Convite do Prefeito de Bento Gonçalves para participar do II Congresso 

Estadual de Cultura. Recebemos do Ministério da Educação comunicado informando a 

liberação de recursos financeiros para a Prefeitura Municipal no valor de R$ 2.580,81(dois 

mil quinhentos e oitenta reais e oitenta e um centavos.) interessados podem solicitar cópia 

na secretaria. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia nove de maio de 2018 ás 

dezenove horas. E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

                                           Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


